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Who we heard from 

2,100 
students

83% reduction 

in participation

What we heard

COVID-19 impact

learning 4% reduction in 

impact on learning

COVID-19 impact

wellbeing 6% reduction in 

impact on wellbeing  

achieving 

their 2020 goals 13% increase  

in confidence  

end-of-year 

assessments
12% reduction 

in concern 
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What we heard

supportive
 continued learning 

1st 2nd  3rd
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End-of-year 

assessments
are required

77% 

agree  
17%  

 

End-of-year 

assessments
are valuable

57% 

agree 
43%  

 

adjustments  

to end-of-year 

assessments

61%
satisfied 

39%
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